Distribuirani raèunarski sistemi	26. decembar 1995.


1. Napisati monitor koji æe da alocira štampaè po sledeæim pravilima:


a) ako je proces iz kategorije prioritetnih, štampaè mu se alocira pre svih neprioritetnih procesa;


b) ako je proces iz kategorije neprioritetnih, monitor alocira štampaè procesu sa najmanjom dužinom teksta za štampanje.


Kod prioritetnih procesa koji èekaju, redosled reaktiviranja ne odredjuje eksplicitno programer.





2. Objasniti kako je obezbedjena kompletnost operacija u ARGUS-u.





3. N procesa node (i:1..N) predstavljaju èvorove binarnog ureðenog stabla kod koga je node(1) koren. Svaki od njih ima po dve lokalne promenljive left i right koje predstavljaju indekse levog, odnosno desnog potomka, kao i lokalnu promenljivu parent koja predstavlja indeks roditelja (0 ukoliko takvi ne postoje). Svaki od ovih procesa sme da komunicira samo sa svojim potomcima i roditeljem. Proces node (0) šalje korenu stabla vrednost elementa koji treba obrisati iz stabla (ako se nalazi u njemu). Realizovati procedure za node (0) i node (i:1..N) u CSP-u.





4. U jednom distribuiranom bankarskom sistemu se èuvaju podaci o raèunima i  to za svaki raèun njegov broj i ukupan iznos (stanje). Realizovati pomoæu  C-Linde funkcije koje realizuju sledeæe upite:


�SYMBOL 45 \f "Symbol" \s 12 \h�	skini sa raèuna neki iznos


�SYMBOL 45 \f "Symbol" \s 12 \h�	dodaj na raèun neki iznos


�SYMBOL 45 \f "Symbol" \s 12 \h�	oèitaj stanje raèuna


�SYMBOL 45 \f "Symbol" \s 12 \h�	prebaci sa jednog na drugi raèun neki iznos


�SYMBOL 45 \f "Symbol" \s 12 \h�	izraèunaj sumu iznosa na svim raèunima.


Obezbediti da se sa raèuna ne može skidati iznos koji je veæi od trenutnog  stanja i da prilikom sumiranja svih iznosa nijedan proces ne sme menjati  stanje nijednog raèuna. (U jednom momentu može biti aktivno više instanci  svake od ovih funkcija.)
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